

· 楼市动态 ·

地产风云榜聚焦“新风口新突围”

日前,以“新风口新突围”为主题的第十三届中国地产年度风云榜在北京人民大会堂落幕,发布了事件榜、品牌榜、英雄榜、名盘榜、潜力榜。中国地产年度风云榜是由全联房地产商会、安家杂志社发起主办,联合全国乃至全球范围内具有广泛影响力的行业协会和媒体机构,共同推出的中国房地产行业年度成果大检阅,至今已连续举办13届。风云榜创始人、安家传媒集团董事长刘文斌表示,从第十四届风云榜开始,不再接受任何可能影响评选公正性的赞助,所有的经费都将由主办单位承担,为了保证风云榜的公正、客观和开放,每届风云榜都将设立大会主席。原首创集团董事长刘晓光当选为新一届风云榜大会主席。

济州岛雅顿山庄碧海湾受青睐

作为资产配置的重要渠道,海外房产日益受到国内投资者青睐。除美国、加拿大、澳大利亚之外,韩国成为中国人海外购房的新选择。据2015年韩国政府相关部门的数据统计,韩国1月共有1519名入籍者,其中1082名为中国人,占比高达71.23%,在这些入籍者中,99%的投资移民者都集中在了济州岛。

位于北纬33度线附近,气候温和,四季宜居,火山喷发形成的独特自然景观,给济州岛带来了“韩国夏威夷”的美誉。雅顿山庄碧海湾项目作为全济州岛上最为顶级的度假别墅项目之一,占地200多万平方米,其背靠韩国第一高山——汉拿山,面向太平洋,南、北、东三个方向均为原始森林和天然牧场,19分钟车程直达机场,原生态的自然环境、绝佳的地理交通优势。

“我们所开发的济州岛雅顿山庄碧海湾项目,是为中国人量体裁衣特别定制的产品,在这里中国人拥有与韩国人同样的待遇,并可按政策享有居住权。”韩国济州岛雅顿山庄董事长尹亨仁介绍称。

· 楼市资讯 ·

深圳
2月新房均价同比涨七成

3月1日,深圳市规土委发布2月楼市数据,新房成交均价48095元/平方米,再创深圳房价新高,同比上年大增72.12%,环比上月增长3.4%。据近日国家统计局公布的数据显示,2015年深圳新建商品住房房价同比上涨47.5%,二手房同比涨幅达到52.7%,两项均居全国70个大中城市首位。深圳房价从2015年4月的同比增长0.7%一路升至2016年1月的同比增长51.9%。

广东
住房公积金缴存比例上限降至12%

2月29日,广东省政府官网发布了2016-2018年供给侧改革的一系列方案,其中提到广东将降低住房公积金缴存比例,缴存上限从20%降低至12%,缴存基数上限从月平均工资的5倍降低到3倍。据了解,广东将引导企业根据自身生产经营状况在5%-12%自行确定合适的住房公积金缴存比例,对缴存住房公积金确有困难的企业,可经单位职工代表大会或工会讨论通过后,申请降低缴存比例至5%以下或者缓缴住房公积金。

石家庄
首套房贷利率7折

3月1日,石家庄市政府常务会议上透露,将出台《关于促进房地产市场平稳健康发展的指导意见》,通过20条措施,推进房地产市场持续健康发展。支持购房方面,住房公积金最高贷款额度由40万元提高到60万元;最低首付比例不低于20%。贷款购买首套自住房的家庭,贷款利率下限为基准利率的0.7倍。

同时,在市区已购商品房人员、具有稳定住所和稳定职业并参加城镇职工基本养老保险或依法取得工商营业执照并纳税一年以上人员等均可到城镇申请落户。取消7090政策,提高商品房供应品质,激发新的改善性需求。压缩审批时限,对投资超过50亿和100亿元的项目、土地摘牌、不动产登记等审批时间进行压缩。

首付8.5折利率优惠全面落地

购房者新年更爱大户型

贷款政策的及时落地无疑是促进近期楼市转暖的最主要因素,北京商报记者从专业的房地产金融公司“伟嘉安捷”了解到,进入2月,各家银行针对首套房贷款的优惠范围逐步扩大,几乎大部分银行都能够给予购房人最低8.5折的折扣。此外,春节后从提交房贷申请的人群来看,在买房挑选户型面积方面,很多购房人都普遍偏爱90-140平方米的中等户型住房,主要是受二孩政策影响。



8.5折利率落地

新年伊始,北京商报记者走访调查北京地区多家银行、房产中介机构发现,首套房8.5折利率开始占据主流。伟嘉安捷发布的数据显示,从银行方面情况来看,进入2月,各家银行针对首套房贷款的优惠范围逐步扩大,几乎大部分银行都能够给予购房人最低8.5折的折扣,此外,从年初开始,各家银行的放贷速度依然比较平稳,放款的周期普遍保持在4-5天左右,除去组合贷款在办理流程上较慢以外,商业贷款和公积金贷款的批贷放款节奏均比较平稳。

首套房贷款利率的降低,导致首次置业客群购房成本进一步降低。目前商业贷款基准利率是4.9%,8.5折利率为4.165%,以贷款200万元为例,贷款期限30年,基准利率月供为10614元,8.5折利率月供为9745元,每月减少869元。

易居研究院智库中心研究总监严跃进认为,对于购房者而言,去年出台的楼市调控政策中,感受最深的应该是央行的五次降息。目前,商业贷款利率已经降至近十年来的最低水平,再加上首套房商业贷款8.5折利率的落地,购房者的月供成本进一步降低,在很大程度上刺激了楼市的回暖。

成交数据

2月第四周,北京市二手住宅成交4443套,网签量环比下降24.4%,上周网签量有所回落,但4000余套的水平仍处于高位。成交均价为37834元/平方米,环比上涨2.4%;新增房源挂牌均价接近4.2万元/平方米,环比上涨1.7%。

大户型受青睐

大户型逐渐受到首次置业人群的青睐。伟嘉安捷认为,从春节后提交房贷申请的人群来看,首次置业人群的购买力仍然占据了较大比重,然而和以往不同的是,在买房挑选户型面积方面,很多购房人都普遍偏爱90-140平方米的中等户型住房。

受到此前“全面二孩”以及契税调整等众多因素的利好影响,不少购房人都更为偏爱面积偏大的房屋,为了购房后便利从而“一步到位”购买大户型住房,使得这类房源目前在市场中消化较快,成为了购房者的“香饽饽”。

事实上,去年十八届五中全会宣布推行“全面二孩”政策,对房地产市场影响较大,尤其是对改善型住房,大户型开始成为刚需置业者的选择。同策咨询研究部总监张宏伟认为,从二孩政策对楼市的趋势影响来看,能有效提振楼市需求,延缓楼市增量房增速下滑会起到一定作用。

全面实施二孩政策后,生二胎的家庭改善家庭住房状况成为必然,这对未来改善型住房项目来讲是利好。此外,贷款利率不断降低,减轻购房者的月供压力,也对大户型房屋的成交带来利好作用。

楼市迎“小阳春”

受春节假期因素影响,2月北京二手房成交市场依然居于高位。北京市住建委网站数据显示,2016年2月北京全市二手住宅网签总量为15149套,环比1月下跌37%,同比去年2月上涨75%。二手住宅成交均价为40106元/平方米,环比1月上涨3%,同比去年2月上涨11.4%。

“春节前降低非限购城市首付到前几天的契税、营业税减免,虽然从政策覆盖面看,绕开了北京等一线城市,但从市场变化看,这些政策都不可避免地在心理层面影响供需结构趋紧的一线城市,对于北京楼市来说依然是利好。”中原地产首席分析师张大伟在接受北京商报记者采访时说。

链家研究院李巧玲认为,春节后北京购房需求持续释放,三四月仍然有望是交易的高峰。从价格方面看,上半年房价上涨的动力持续存在,首先是房地产市场所处的政策环境宽松,其次,目前二手房买卖群体普遍看涨,业主惜售情绪明显,报价上涨,议价难度上升,价格博弈空间变小,转为强势卖方市场。总体看来,北京近期房价仍然会处于上升趋势。

北京商报记者 赖大臣 彭耀广

